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ХНАДУ – ШЛЯХ ДО УСПІХУ!

Попри інтенсивні обстріли нашого 
незламного Харкова, що тривають по-
над три роки поспіль, впливаючи на 
усталене життя пересічних містян і ро-
боту закладів освіти, викладачі нашого 
університету докладають чимало зусиль 
для збільшення контингенту здобувачів.

Сьогодні, як ніколи, спеціальності, за 
якими університет здійснює підготовку, 
актуальні й затребувані для відновлення 
зруйнованої ворогом критично важливої 
інфраструктури.

Щоб зорієнтувати абітурієнтів ХНАДУ 
у виборі свого майбутнього, які, сподіває-
мося, вже визначилися, ким вони хочуть 
бути, та усвідомлюють, що професійне 
зростання і успішна кар’єра у дорожньо-
будівельній та автотранспортній галузях 
країни зараз є головним їхнім завданням, –  
колектив нашого університету упродовж 
березня – квітня провів Дні відкритих две-
рей у форматі марафону «Створюй майбут-
нє України вже сьогодні». 

Серію унікальних безкоштовних май-
стер-класів, що відкривають світ пізнан-
ня сучасних і перспективних професій, 
п’ятнадцятого березня успішно  розпочав 
дорожньо-будівельний факультет.

Під час цьогорічного профорієнтацій-
ного заходу на багатьох локаціях викладачі 
факультету продемонстрували майбутнім 
абітурієнтам ХНАДУ цікавинки здобуття 
освіти, зокрема: 3D-сканування та моде-

лювання, що допоможе їм працювати з 
лазерним сканером і створювати цифрові 
3D-моделі приміщень; екологічний квест, 
де учасники спробували розпізнати не-
натуральну продукцію, перевіривши свої 
знання у сортуванні відходів, та дізналися, 
що приховують напої; віртуальну будівель-
ну лабораторію, де визначають вологість 
ґрунту та досліджують його властивості 
шляхом віртуального експерименту; а та-
кож цікаві майстер-класи: «Чарівна хімія», 
на якому старшокласники відчули себе 
справжніми науковцями і провели цікаві хі-
мічні досліди; з матеріалознавства «Світи 
в наших долонях», де кожен матеріал – це 
захоплюючий світ зі своїми законами, та 
роботи з 3D-принтером, учасники якого на 
комп’ютері створювали модель підставки 
під свій мобільний телефон, підготувавши 
її до друку.

Кожен із майже 40 учасників цього за-
хоплюючого дійства отримав сертифікат 
про проходження майстер-класів.

Естафету ДБФ 22 березня підхопив ав-
томобільний факультет, усі кафедри якого 
активно залучали цьогорічних випускників 
ЗЗСО, коледжів та ліцеїв до здобуття вищої 
освіти саме в нашому університеті.

Родзинкою заходу стали: інформ-про-
стір лабораторії швидкісних автомобілів, 
що наразі є національним надбанням, де-
монстрація технологічного устаткування 
фірми Bosch і власне сама робота Академії 

Bosch, що діє в ХНАДУ, та інші прилади і 
пристрої.

Локації кафедр, у т.ч. й під назвою «Ди-
наміка в дії», включали численні демон-
страційні стенди, цікаві конкурси, віктори-
ни і квести, а також інформаційну сесію і 
семінар.

Представники факультету презентува-
ли лабораторію мікропроцесорної техні-
ки, розповіли про технології діагностики 
електромобілів, внутрішній світ систем і 
механізмів та цікавинки законів фізики, за-
пропонували старшокласникам спробувати 
3D-моделювання та друк, власноруч про-
вести методи діагностики і «продегустува-
ти» пальне, а також продемонстрували інші 
сучасні розробки кафедр. 

Загалом майстер-класи АФ пройшли 
понад 60 відвідувачів.

Зробити перший крок у світ перспек-
тивної інженерії та відвідати ексклюзивні 
майстер-класи запропонував цьогорічним 
абітурієнтам і колектив механічного фа-
культету, провівши 29 березня День від-
критих дверей, у рамках якого також діяли 
цікаві локації.

Так, відвідавши локацію «Інженерія 
3D: перший крок у світ технологій», учас-
ники побачили як 3D-технології змінюють 
виробництво, автоматизацію та створення 
машин.
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Закінчення. Початок на с. 1
На локації «Виміри навколо нас» при-

сутні відчули сприйняття простору й часу, 
суб’єктивні та об’єктивні аспекти вимірю-
вання реальності тощо.

Під час занурення в IT – від VR до веб-
розробки абітурієнти дізналися про сучасні 
версії програмування.

Колектив факультету провів також ціка-
вий «РобоКвест: програмуй, керуй, перема-
гай», під час якого старшокласники відчули 
себе господарями автомобільних доріг.

Викладачі МФ також запропонували 
присутнім разом з професіоналами попра-
цювати на верстатах з ЧПК і провести про-
грамування обладнання HAAS, долучивши 
їх до таємниць своєї майстерності.

Загалом майстер-класи від колективу 
механічного факультету пройшли майже  
40 відвідувачів.

П’ятого квітня змістовний профорієн-
таційний захід провів факультет транспорт-
них систем.

За програмою майстер-класів кафедри 
продемонстрували цікавинки навчального 
процесу, що чекають на наших майбутніх 
здобувачів освіти в ХНАДУ.

Зокрема, на локації «Математичний 
калейдоскоп» учасники заходу здійснили 
захоплюючу подорож у світ чисел, геоме-
тричних фігур і вірогідних закономірнос-
тей: від математичних цікавинок до пізнан-
ня реального світу.

Відвідавши локацію «Логістика на 
максимум», школярі занурилися в царину 
логістики і транспорту, дізналися, що саме 
може привернути їхню увагу, створивши 
власний «маршрут успіху» і зробивши пер-
ші кроки до майбутньої кар’єри. 

Ексклюзивним спікером заходу були 
партнери ФТС – патрульна поліція Харків-
ської області, представники якої розповіли, 
як проходить розслідування ДТП. Під час 
цього майстер-класу абітурієнти дізналися 
про роботу експерта-автотехніка, проана-
лізували ДТП за відеозаписом події, визна-
чивши порушника та вживши до нього на-
лежні методи впливу.

У лабораторії технорозвитку відвідувачі 
побачили, на якому рівні сучасні технології 
перетинаються з розвитком особистості.

Відвідавши локацію «Територія май-
бутнього психолога», учасники дізналися 
про розвиток особистості, психологічну 
допомогу та підтримку, а також спробували 
пізнати, зрозуміти і зробити сучасний світ 
кращим.

Крім того, старшокласники побували за 
лаштунками онлайн-шопінгу, де дізналися 
про його особливості: від замовлення до 
отримання. 

Представники факультету розпові-
ли присутнім, що онлайн-шопінг – це не 
просто «клік», а система взаємодії людей, 
складів і транспорту, яка працює дуже зла-
годжено, розкривши професійні таємниці.

Майстер-класи від колективу факуль-
тету транспортних систем пройшли понад  
120 відвідувачів.

Після усіх заходів для учасників було 
проведено консультації щодо умов вступу 
до ХНАДУ, де вони дізналися про правила 
цьогорічного прийому, перелік спеціальнос-
тей, можливості та особливості навчання. 

До організації майстер-класів дуже від-
повідально підійшли декани факультетів 
та їхні заступники, завідувачі кафедрами і 
викладачі, які провели профорієнтаційну 
роботу на високому рівні, а також колек-

тив приймальної комісії, студентські ради і 
співробітники групи реклами, які усі разом 
здійснили якісний супровід Днів відкритих 
дверей ХНАДУ.

Під час цих заходів усі бажаючі про-
йшли пробне тестування з НМТ.

Загалом майстер-класи відвідали по-
над 260 учасників, для яких на численних 
локаціях ми продемонстрували здобутки і 
досягнення нашого університету. 

Тішить той факт, що майбутні абітурі-
єнти зацікавлено сприйняли подану інфор-
мацію щодо напрямів діяльності кафедр і 
факультетів, привабливості та перспектив 
навчання в нашому ЗВО, дізнавшись про 
те, як відновити країну після війни. Позаяк 
саме зараз Україні дуже потрібні фахівці, 
які вміють будувати, аналізувати, досліджу-
вати та впроваджувати сучасні технології.

Переконані, що завдяки професіона-
лізму викладачів вони здобудуть сучасні 
знання, дізнаються, як будувати мости і 
автомагістралі, ремонтувати і відновлюва-
ти усе зруйноване війною, освоять царину 
логістики і автобезпеки, а також отримають 
новітні практичні навички, що послугують 
їм для успішного професійного зростання.

З нетерпінням чекаємо цьогорічних 
випускників ЗЗСО, коледжів та ліцеїв 
на навчання саме до Харківського на-
ціонального автомобільно-дорожнього 
університету – одного з найпрестижніших 
технічних закладів вищої освіти України! 

Ольга ОЖГО

PS. Дванадцятого квітня майстер- 
класи для майбутніх абітурієнтів про-
ведуть викладачі факультету управ-
ління та бізнесу, про що ми детально 
розповімо у наступному номері газети.

ХНАДУ – ШЛЯХ ДО УСПІХУ! 
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БЛИСКУЧА ПЕРЕМОГА

Колектив факультету управління та 
бізнесу пишається перемогою у команд-
ному заліку, яку вибороли науковці і здо-
бувачі на другому чемпіонаті Світу з на-
уки, освіти, технологій та мистецтва, що 
відбувся у березні в Римі (Італія), гідно 
презентувавши свої наукові роботи. 

Переможцями чемпіонату стали одразу 
три команди нашого факультету.

Так, у командному заліку перемогли:
– команда кафедри менеджменту у 

складі завідувачки кафедри проф. Оксани 
Криворучко, проф. Ірини Федотової, доц. 
Надії Бочарової, асист. Яни Величко та 
здобувача вищої освіти першого (бакалавр-
ського) рівня Івана Курила, яка здобула зо-
лоті нагороди;

– збірна команда кафедр менеджменту 
та економіки і підприємництва у складі про-
ректора з наукової роботи, проф. кафедри 
менеджменту Іллі Дмитрієва, деканеси ФУБ, 
проф. кафедри економіки і підприємництва 
Інни Шевченко, завідувачки кафедри еконо-
міки і підприємництва, проф. Оксани Дми-
трієвої та здобувачів вищої освіти першого 
(бакалаврського) рівня за ОПП «Економіка» 
Кіри Стогул і третього (освітньо-наукового) 
рівня за ОНП «Економіка» Михайла Василь-
ченка, яка здобула срібні нагороди;

– команда кафедри менеджменту у 
складі доценток Ольги Гетьман, Лариси 
Ачкасової, Тетяни Водолажської та Оксани 
Кудрявцевої, а також здобувача вищої осві-
ти першого (бакалаврського) рівня Дмитра 
Шевердіна, яка здобула срібні нагороди.

У другому чемпіонаті Світу з науки, 
освіти, технологій та мистецтва загалом 
взяли участь 325 учасників із 28 країн сві-
ту, які представили свої роботи у 34 галузях 
науки і освіти та шести видах мистецтва. 

Учасники змагалися за перемогу  
у 25 комплектах нагород (золото, срібло, 
бронза) в індивідуальному заліку та в  
15 комплектах нагород (золото, срібло, 
бронза) у командному заліку. 

За підсумками чемпіонату, який оцінюва-
ла висококомпетентна команда суддів у скла-
ді у т.ч. й 11 Нобелівських лауреатів, нагоро-
ди здобули 75 учених, освітян, винахідників і 
митців в індивідуальному заліку та 45 команд 
(135 учасників) у командному заліку. 

У загальнокомандному заліку Україна 
посіла третє місце, здобувши шість золотих 
і 11 срібних нагород, поступившись Італії 
(перше місце) та США  (друге місце).

Вітаємо колег та здобувачів ви-
щої освіти з перемогою і бажаємо їм 
натхнення у науковій царині та до-

сягнення нових височин на світовому 
рівні.  

Колектив факультету управління та 
бізнесу вкотре величає наших тріумфа-
торів за такий блискучий результат!

Валентина Нестеренко,
заступниця декана ФУБ з наукової роботи, доц.

У цьогорічному чемпіонаті Світу з науки, освіти, техно-
логій та мистецтва також взяла участь команда дорожньо-
будівельного факультету, яка здобула срібні нагороди.

До складу команди увійшли: доцентка кафедри будівництва та 
експлуатації автомобільних доріг ім. О.К. Біруля, к.е.н. Яна Дога-
дайло; завідувач кафедри, к.т.н., доцент Роман Смолянюк; доцентка 
кафедри мостів, конструкцій і будівельної механіки ім. В.О. Росій-

ського, к.т.н. Надія Смолянюк; доцент кафедри будівництва та 
експлуатації автомобільних доріг ім. О.К. Біруля, к.т.н. Андрій 
Сєдов, а також асистентка цієї кафедри Олена Фоменко.

Пишаємося здобутками команди дорожньо-будівельного 
факультету і щиро вітаємо учасників з перемогою у цьому 
престижному чемпіонаті та високим визнанням їхнього 
внеску у розвиток вітчизняної науки!
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ЗАБЕЗПЕЧУЄМО ГІДНЕ МАЙБУТНЄ ХНАДУ
Останні роки для системи освіти стали дуже сут-

тєвим випробуванням: окупація східних областей та 
Автономної Республіки Крим, виклики «ковідних» 
часів, зміни законодавства і, найстрашніше – повно-
масштабне вторгнення в нашу країну російських 
військ. Це найсуттєвіші й далеко не всі складнощі, з 
якими довелося стикатися колективу ХНАДУ. 

Одним із важливих напрямів діяльності університе-
ту є робота з формування контингенту здобувачів, адже 
без них наразі складно уявити будь-який заклад освіти. 
Для ефективної роботи приймальної комісії до її лав було 
залучено найкращих, креативних, працелюбних і стійких 
до сучасних викликів та умов роботи працівників. Керів-
ництво університету і факультетів щороку велику увагу 

приділяє вступній кампанії, покладаючи основні завдан-
ня на секретаріат приймальної комісії та відповідальних 
за профорієнтаційну роботу факультетів. На сьогодні 
приймальна комісія – це злагоджена команда фахівців, 
які виконують завдання з консультування, профорієнта-
ції, створення траєкторій вступу, прийняття та перевірки 
документів, проведення вступних випробувань тощо.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Важливу роль у забезпеченні роботи приймальної 
комісії за останні десять років виконували відповідальні 
секретарі: Микола Прокопенко, Олександр Резніков, 
Ярослава Левченко, а також я, як нинішній її очільник, 
які разом зі своїми заступниками гарантували стабіль-
ність роботи у цій царині та, попри все, позитивну дина-
міку контингенту здобувачів.

За умов постійних обстрілів Харкова та області задля 
забезпечення можливості вступу всіх бажаючих, зокрема 
тих вступників, які вимушено покинули постійне місце 
свого проживання, були відкриті консультаційні центри 
ПК ХНАДУ в різних містах України та країнах Євросоюзу 
(Полтава, Павлоград, Кропивницький, Хмельницький, 
Він ниця, Черкаси, Тернопіль, Рівне, Конотоп, Чернівці, 
Катовіце і Лодзь (Польща), Лейбциг (Німеччина) та інші). 

Спільними зусиллями працівників у головному кор-
пусі нашого університету створено безпечний простір 
для роботи та спілкування зі вступниками у дистанційно-
му й очному форматах, що стало ще однією перевагою і 
можливістю для абітурієнтів та їхніх батьків побачити 
стійкість і надійність нашого університету та впевнитися 
у правильності вибору.

Серед головних досягнень формування контингенту 
є дотримання традицій і збереження унікальності  ХНАДУ 

як єдиного в країні галузевого закладу, що здійснює під-
готовку фахівців широкої ланки для автотранспортної та 
дорожньої галузей: від класичних конструкторів і механі-
ків, будівельників та інженерів – до профільних економіс-
тів, управлінців й ІТ-фахівців, які на високому рівні воло-
діють одразу декількома фаховими напрямами знань.

За останні десять років у ХНАДУ збережено напря-
ми традиційної інженерії та відкриваються нові. Так, у 
2024 р. в ХНАДУ діяли:

– 25 освітніх програм за освітнім рівнем бакалавр;
– 24 освітніх програми за освітнім рівнем магістр;
– 10 освітніх програм за освітнім рівнем доктор фі-

лософії.
Але на цьому розширення ОП університету не зупи-

няється і вже зараз готується до відкриття ще декілька 
напрямів для підготовки спеціалістів, серед яких і вкрай 
необхідні натепер фахівці: із захисту інформації в сучас-
них транспортних засобах і системах та кібербезпеки; з 
практичної психології; зі створення й розвитку безпілот-
них систем та їх обслуговування тощо.

Саме такий підхід – поєднання сучасного і класич-
ного – дозволяє ХНАДУ бути серед лідерів щодо попу-
лярності не лише в Харківській області, але й в Україні, 
що підтверджується суттєвим зростанням кількості 

вступників та загальної кількості поданих заяв на вступ. 
Так, за останні роки кількість вступників збільшилася 
майже вдвічі (у 2023 р. було досягнуто історичного мак-
симуму: 3052 зарахованих на навчання без урахування 
поновлених і переведених з інших ЗВО), а кількість за-
рахованих на бюджет виросла з 450 до 1176 вступників. 
За показником прийому на бюджетну форму та держза-
мовлення ХНАДУ в 2024 р. посів 20-те місце серед ЗВО 
України і четверте місце у Харкові.

За показником кількості зарахованих вступників 
для здобуття освітніх рівнів магістр і бакалавр на основі 
ПЗСО (випускники закладів загальної середньої освіти) 
і на основі НРК5 (випускники закладів фахової перед-
вищої освіти) у 2024 р. ХНАДУ продовжує утримувати 
лідерські позиції серед закладів освіти Харкова, які 
здійснюють прийом на спеціальності за подібними на-
прямами.

За сімнадцятьма із двадцяти чотирьох освітніх 
програм освітнього рівня магістр у 2024 р. ми отри-
мали максимальні обсяги державного замовлення. За 
п’ятьма із двадцяти чотирьох освітніх програм освіт-
нього рівня бакалавр було отримано максимальні об-
сяги державного замовлення, що свідчить про до-
статньо високий рівень підготовки вступників у 
ХНАДУ.

Утримання таких високих показників ґрунтується 
на професійному підході, відкритості й доступності для 
усіх, хто прагне здобути сучасні знання.

Серед здобутків колективу приймальної комісії у 
2024 р. такі.

Прозорість і доступність інформації – чітке 
роз’яснення правил вступу, вимог і термінів через різні 
канали комунікації (сайт, соціальні мережі, телефонні 
консультації).

Залучені в останні роки для роботи у приймальній 
комісії працівники здійснюють консультування та відпо-
відають на звернення через контакти консультаційної лі-
нії ПК:

+ понад 5000 (дзвінків);
+ понад 500 (вайбер-повідомлень);
+ понад 700 (телеграм-повідомлень);
+ 700 (повідомлень на електронну пошту);
+ понад 100 звернень (гугл-анкет).
Суттєві якісні зміни відбуваються і в нашому проф-

орієнтаційному інтернет-просторі. Запущено в дію 
створені відповідні телеграм-канали університету і фа-
культетів, сучасні профорієнтаційні платформи, 
Instagram- та Facebook-сторінки, що, безумовно, значно 
підвищує ефективність доведення до нашої цільової ау-
диторії інформації про університет, спеціальності й пе-
реваги навчання в ХНАДУ, виводячи цей сегмент на 
якісно новий рівень.

Професійність співробітників – висококваліфіко-
вані працівники приймальної комісії готові надавати де-
тальні консультації та відповіді на запитання.

Індивідуальний підхід до абітурієнтів – урахуван-
ня особливостей кожного вступника, надання можливос-
ті для консультацій і вирішення непорозумінь.

Про прозорість і справедливість процедури прове-
дення вступної кампанії та, зокрема, вступних випро-
бувань свідчить факт відсутності скарг і апеляцій вступ-
ників.

Організація онлайн-реєстрації та подання доку-
ментів – зручна й зрозуміла електронна система для по-
дачі заявок і документів.

Підтримка студентів з особливими потребами – 
забезпечення доступу до необхідних послуг для абітурі-
єнтів пільгових категорій. Лише за останній рік до нас 
звернулися понад 500 таких абітурієнтів.

Також у ці вкрай важкі для країни часи в ХНАДУ 
організовано і постійно діє освітній центр Крим-Донбас-
Україна, співробітники якого цілодобово готові допомог-
ти кожній молодій людині, яка опинилася на окупованих 
територіях нашої країни, і надавати доступ до вітчизня-
ної освіти.

Залучення сучасних технологій – використання 
інноваційних інструментів для прийому документів, про-
ведення тестів і співбесід в онлайн-режимі.

Доброзичливість і підтримка абітурієнтів – ство-
рення комфортної атмосфери, де абітурієнти почувають-
ся впевнено та отримують всю необхідну допомогу.

Крім того, для підвищення шансів вступу до 
 ХНАДУ абітурієнтам запропоновано підготовку до скла-
дання незалежного оцінювання. 

Щороку наші підготовчі курси демонструють висо-
ку ефективність, забезпечуючи стовідсоткове складання 
вступних тестів. Більшість слухачів цих курсів законо-
мірно вступають на бюджетні місця. Все це дозволяє що-
року збільшувати кількість охочих доєднатися до підго-
товчих курсів нашого університету. Так, у 2024 р. 
підготовку на курсах пройшли 500 слухачів, 350 із них 
вступили на бюджетні місця.

Ці та інші новітні напрями діяльності приймаль-
ної комісії сприяють позитивному досвіду проведення 
вступної кампанії, підвищуючи високий імідж нашо-
го університету серед потенційних абітурієнтів.

Геннадій ПТИЦЯ,
відповідальний секретар приймальної комісії, 

доцент

ХНАДУ в рейтингу ЗВО м. Харкова за кількістю зарахованих на бюджет 
(бакалаври на основі ПЗСО та НРК5 і магістри)
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ВІТАЄМО З ПРОФЕСІЙНИМ УСПІХОМ

ГІДНИЙ ПОДАРУНОК ДО ЮВІЛЕЮ
У ювілейний для нашого університе-

ту рік – 95-річчя від дня заснування – ви-
кладачі факультету управління та бізне-
су продовжують здобувати перемогу на 
різних рівнях.

На нещодавно проведеному Міжнарод-
ному конкурсі творчих робіт та навчаль-
но-методичних розробок педагогів «Ме-
тодична скринька педагога», що відбувся 
за сприяння Міжнародного інноваційного 
центру «PERSPEKTIVA PLUS» (м. Віль-
нюс, Литва), навчальні посібники викла-
дачів кафедр менеджменту, економіки і 
підприємництва та обліку і оподаткування 
здобули почесні переможні місця. 

Цьогорічний конкурс об’єднав науков-
ців і педагогів із різних країн, надавши їм 
унікальну можливість представити власні 
розробки у галузі освіти, роботи яких оці-
нювалися за критеріями актуальності, ін-
новаційності, наукової обґрунтованості та 
практичного застосування.

На цей конкурс викладачі факультету 
управління та бізнесу  представили на-
вчальні посібники і методичні комплекси, 
що відповідають сучасним освітнім стан-
дартам і спрямовані на розвиток професій-
них компетенцій здобувачів у царині еконо-
міки, менеджменту та оподаткування. 

Висококомпетентне журі конкурсу 
відзначило подані методичні розробки за 
ґрунтовність теоретичного матеріалу, струк-
турованість, інтерактивний підхід і спрямо-
ваність на формування практичних навичок.

Так, НПП кафедри менеджменту – її 
завідувачка, проф. Оксана Криворучко і 
доц. Ольга Гетьман представили посібник 

«Стратегічне управління», проф. Ірина Фе-
дотова – посібник «Маркетинг взаємодії 
АТП з партнерами», а проф. Надія Попо-
ва – посібник «Маркетингова діяльність 
підприємств транспортно-логістичної сис-
теми», виборовши почесні перші місця і 
дипломи І ступеня.

Гідний подарунок до 95-річного юві-
лею ХНАДУ зробили також доцентки ка-
федри економіки і підприємництва Тетяна 
Деділова, яка виборола три дипломи І сту-
пеня у номінації «Методичний комплекс 
до практичних занять здобувачів освіти», 
а також Валентина Нестеренко, яка стала 
володаркою двох дипломів І і одного –  
ІІ ступеня у цій же номінації.

Зокрема, високу відзнаку конкурсу 
(перші місця) отримали методичні комп-
лекси Тетяни Деділової з таких навчальних 
дисциплін:

– «Стратегічне управління» (обо-
в’язковий освітній компонент ОП «Еконо-
міка», ОП «Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність» другого (магістерсько-
го) рівня вищої освіти);

– «Соціальна економіка» (обов’язковий 
ос вітній компонент ОП «Економіка» пер-
шого (бакалаврського) рівня вищої освіти);

– «Стратегія підприємства» (вибірко-
вий ос вітній компонент).

Крім того, два перші місця і дипломи 
І ступеня виборола Валентина Нестерен-
ко за методичні комплекси до самостійної 
роботи з дисципліни «Макроекономіка» 
(обов’язковий освітній компонент ОП 
«Економіка», ОП «Підприємництво, тор-
гівля та біржова діяльність» першого (ба-

калаврського) рівня вищої освіти) та до 
практичних занять з дисципліни «Анти-
кризове управління» (вибірковий освітній 
компонент), а також друге місце і диплом 
ІІ ступеня – за методичний комплекс до 
самостійної роботи студентів з дисциплі-
ни «Антикризове управління» (вибірковий 
освітній компонент).

Також перше місце і диплом І ступеня 
здобув авторський колектив кафедри об-
ліку і оподаткування у складі завідувачки 
Тетяни Ковальової і доценток Катерини 
Болдовської, Вікторії Вербицької та Ірини 
Хорошилової за «Навчально-методичний 
посібник для самостійного вивчення дисци-
пліни “Організація обліку на підприємствах 
автомобільно-дорожнього комплексу”». 

Представлена на конкурс розробка є 
результатом глибокої професійної компе-
тентності, творчого підходу і невтомної 
праці авторського колективу для розвитку 
методичної науки, що сприяє підвищенню 
якості освіти та підготовки фахівців у цій 
важливій царині.

Переможці цьогорічного престижного 
конкурсу отримали заслужені нагороди, що 
підтверджують високий рівень методич-
ної підготовки викладачів кафедр, а також 
їхній вагомий внесок до скарбнички наго-
род факультету управління та бізнесу з удо-
сконалення освітнього процесу. 

Здобутки ФУБ є яскравим свідченням 
міжнародного визнання навчально-мето-
дичних розробок викладачів нашого уні-
верситету, що використовуються для під-
готовки сучасних фахівців.

Щиро вітаємо переможців Міжнарод-
ного конкурсу творчих робіт та навчально- 
методичних розробок «Методична скринь-
ка педагога» з високим досягненням і ба-
жаємо їм творчого натхнення й професій-
ного зростання, а також подальших успіхів 
у науково-методичній діяльності!

Інна ШЕВЧЕНКО,
деканеса ФУБ, професорка

Нещодавно дві команди студентів 
факультету транспортних систем під 
керівництвом викладачів кафедри тран-
спортних систем і логістики,  доценток 
Ольги Свічинської та Наталії Птиці взя-
ли участь у престижному студентському 

ни виборола команда здобувачів у складі 
Анастасії Рєзнік, Єлизавети Бережної, Ві-
кторії Ребрищевої та Єлизавети Недай, які 
продемонстрували високий рівень про-
фесійної підготовки й ефективні рішення 
щодо розвитку цієї галузі.

Ґрунтовний проєкт, який отримав ви-
знання експертного журі та увійшов до 
п’ятірки найкращих, презентувала і ко-
манда у складі Віталіни Конєвої, Олексія 
Вернигори, Руслана Тогаєва та Єгора Бє-
лінського.

Участь у таких заходах є важливим кро-
ком до професійного становлення молодих 
фахівців, надаючи їм можливість застосу-
вати теоретичні знання на практиці, отри-
мати цінний досвід і встановити тісні кон-
такти з представниками логістичної галузі. 

Щиро вітаємо здобувачів факультету 
транспортних систем та їхніх наукових 
керівників з гідним результатом і блис-
кучою перемогою у студентському кон-
курсі з аналізу та розвитку логістичного 
ринку України, що, безумовно, спонукає 
до ще більших професійних досягнень!    

Наш спецкор

конкурсі з аналізу й розвитку логістич-
ного ринку України, організованому 
Kyiv Logistics School.

Тішимося тим, що за результатами кон-
курсу друге місце у цьогорічних випробу-
ваннях з аналізу логістичного ринку краї-
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ВРАЖАЮЧИЙ УСПІХ
Здобувачі факультету управління та бізнесу вкотре продемонстру-

вали блискучі наукові здобутки найвищого рівня, виборовши призові 
місця у Міжнародному конкурсі наукових розробок учнів та студентів 
«Наука без кордонів», який нещодавно відбувся у Вільнюсі (Литва).

Цей міжнародний конкурс став важливою подією для його учасників, під 
час якого здобувачі ФУБ презентували результати своїх наукових досліджень.

За результатами конкурсу призові місця отримали:
‒ 20 здобувачів першого та другого рівнів вищої освіти спеціальності 

073 «Менеджмент»;
‒ 10 здобувачів першого та другого рівнів вищої освіти спеціальності 

051 «Економіка»;
‒ вісім здобувачів першого та другого рівнів вищої освіти спеціальнос-

ті 076 «Підприємництво та торгівля»;
‒ сім здобувачів першого та другого рівнів вищої освіти спеціальності 

071 «Облік і оподаткування».
Безмежно дякуємо науковим керівникам, завдяки яким наші здобува-

чі отримали такі вражаючі результати: професорам Оксані Криворучко, 
Оксані Дмитрієвій, Інні Шевченко, Надії Поповій та Ірині Федотовій; 
доцентам Тетяні Ковальовій, Валентині Нестеренко, Тетяні Деділовій, 
Ларисі Ачкасовій, Андрію Близнюку, Катерині Болдовській, Надії Боча-
ровій, Вікторії Вербицькій, Тетяні Водолажській, Оксані Кудрявцевій та 
Олені Перуновій, а також асист. Яні Величко. Усіх їх організатори конкур-
су відзначили подяками. 

Пишаємося бездоганними здобутками наших переможців, які за ре-
зультатами Міжнародного конкурсу «Наука без кордонів» вибороли такі 
призові місця й отримали відповідні дипломи. 

Перші місця посіли:
‒ Марія Ковальова (гр. Е-32-22, наук. кер. доц. А.О. Близнюк);
‒ Анастасія Резніченко (гр. Е-32-22, наук. кер. доц. А.О. Близнюк);
‒ Дар’я Зоріна (гр. Е-41-21, наук. кер. проф. Н.В. Попова);
‒ Владислав Кантемир (гр. Е-41-21, наук. кер. проф. Н.В. Попова);
‒ Владислава Клапоух (гр. Е-41-21, наук. кер. проф. О.М. Криворучко);
‒ Аліна Літвінєнко (гр. Е-41-21, наук. кер. проф. І.В. Федотова);
‒ Аліна Шведчикова (гр. Е-41-21, наук. кер. проф. І.В. Федотова);
‒ Марія Кисляк (гр. Е-51-24, наук. кер. проф. О.М. Криворучко);
‒ Кіра Стогул (гр. ЕП-31-22, наук. кер. проф. І.Ю. Шевченко);
‒  Максим Коденко (гр. ЕП-51-24, наук. кер. проф. О.І. Дмитрієва);
‒ Олена Михайлова (гр. ЕП-51-24, наук. кер. проф. О.І. Дмитрієва);

‒ Сергій Семеног (гр. ЕП-51-24, наук. кер. проф. О.І. Дмитрієва);
‒ Андрій Хижниченко (гр. ЕПП-41-21, наук. кер. доц. Т.В. Деділова);
‒ Валерія Цема (гр. ЕПП-51-24, наук. кер. проф. І.Ю. Шевченко);
‒ Діана Яценко (гр. ЕА-11-24, наук. кер. доц. В.І. Вербицька).

Другі місця здобули:
‒ Єгор Коломієць (гр. Е-42-21, наук. кер. доц. Т.О. Водолажська);
‒ Дар’я Кочержина (гр. Е-42-21, наук. кер. доц. О.О. Гетьман);
‒ Валерій Кудлай (гр. Е-41-21, наук. кер. доц. О.О. Гетьман);
‒ Аліна Масюта (гр. Е-41-21, наук. кер. асист. Я.І. Величко); 
‒ Сергій Чумаченко (гр. Е-42-21, наук. кер. асист. Я.І. Величко);
‒ Антоніна Закіпна (гр. Е-51-24, наук. кер. доц. Л.М. Ачкасова);
‒ Чонг Хунг  Нгуєн (гр. Е-51-24, наук. кер. доц. Л.М. Ачкасова);
‒ Тетяна Семенова (гр. Е-61-23, наук. кер. доц. Т.О. Водолажська);
‒ Ольга Баркова (гр. ЕП-61-23, наук. кер. доц. В.Ю. Нестеренко);
‒ Аліна Тодорова (гр. ЕПП-31-22, наук. кер. проф. І.Ю. Шевченко);
‒ Артем Пономаренко (гр. ЕПП-61-23, наук. кер. доц. Т.В. Деділова);
‒ Дмитро Турченко (гр. ЕПП-61-23, наук. кер. доц. Т.В. Деділова). 

Треті місця вибороли:
‒ Тетяна Картавцева (гр. Е-21-23, наук. кер. доц. О.В. Кудрявцева);
‒ Поліна Магуріна (гр. Е-21-23, наук. кер. доц. О.В. Кудрявцева);
‒ Валерія Богдан (гр. Е-41-21, наук. кер. доц. Н.А. Бочарова);
‒ Дар’я Строколист (гр. Е-41-21, наук. кер. доц. Н.А. Бочарова);
‒ Роман Худяков (гр. ЕП-31-22, наук. кер. доц. В.Ю. Нестеренко);
‒ Олександр Дерев’янко (гр. ЕП-51-24, наук. кер. проф. О.І. Дмитрієва);
‒ Дмитро Яценко (гр. ЕП-51-24, наук. кер. проф. О.І. Дмитрієва);
‒ Іван Яловенко (гр. ЕП-61-23, наук. кер. доц. В.Ю. Нестеренко);
‒ Ярослав Лісаченко (гр. ЕПП-51-24, наук. кер. доц. В.Ю. Нестеренко);
‒ Віталій Грінченко (гр. ЕПП-65-23, наук. кер. доц. В.Ю. Нестеренко);
‒ Крістина Колісник (гр. ЕПП-61-23, наук. кер. доц. Т.В. Деділова);
‒ Олексій Перепеленко (гр. ЕПП-61-23, наук. кер. доц. Т.В. Деділова);
‒ Дар’я Трубіцина  (гр. ЕА-16т1-24, наук. кер. доц. О.М. Перунова);
‒ Анастасія Анненко (гр. ЕА-31-22, наук. кер. доц. Т.В. Ковальова);
‒ Катерина Коньова (гр. ЕА-31-22, наук. кер. доц. Т.В. Ковальова);
‒ Ганна Негаєва (гр. ЕА-41-21, наук. кер. доц. Т.В. Ковальова);
‒ Євгенія Шагун (гр. ЕА-41-21, наук. кер. доц. Т.В. Ковальова);
‒ Станіслав Артамонов (гр. ЕА-51-24, наук. кер. доц. К.П. Болдовська).
Щиро вітаємо переможців Міжнародного конкурсу наукових розро-

бок «Наука без кордонів» та їхніх керівників з отриманими відзнаками.
Пишаємося нашими молодими дослідниками і бажаємо їм наснаги 

у подальшій науковій роботі, нових досягнень і високих відзнак!
Валентина НЕСТЕРЕНКО,

заст. декана ФУБ з наукової роботи, доц.
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ОСОБЛИВОСТІ ТА ВИКЛИКИ ДЛЯ АБІТУРІЄНТІВ
Щороку тисячі абітурієнтів в Україні проходять складний шлях вступу до закладів вищої освіти. У 2025 році цей 

процес зазнав певних змін, спрямованих на оптимізацію подання документів, підвищення прозорості конкурсного 
відбору, адаптацію до нових реалій і закономірної необхідності у фахівцях певних напрямів. Особливої уваги потре-
бує ситуація в Харкові – місті, що традиційно є одним із найбільших освітніх центрів України і водночас місті, яке 
щодня стикається з терором країни-агресора.

ЗАГАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ
Цьогорічна вступна кампанія відзначається деякими 

ключовими аспектами.
 НМТ з 4 предметів (національний мультипредмет-

ний тест), що є основним критерієм для вступу на бака-
лаврат. Тест охоплює українську мову, математику, історію 
України та предмет на вибір вступника.
 Подання заяв та обрання місця навчання в елек-

тронному форматі через кабінет вступника, що дозволяє 
швидше реалізувати частину процесів.

 Пріоритетність для певних категорій абітурієнтів, 
зокрема для внутрішньо переміщених осіб, військовослуж-
бовців і мешканців тимчасово окупованих територій.
 Вступ на бюджет за результатами конкурсу – для 

підтримки вступників з високими балами НМТ.
 Вперше вводиться поняття подання заяв на конт-

ракт із зазначенням пріоритетності – для прозорого рей-
тингування претендентів на отримання державного гранта.

 ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ВСТУПУ ДО ХНАДУ
Незламний Харків, що здавна славиться провідними 

вишами, нині стикається з особливими труднощами, які 
зачепили і відомий технічний заклад вищої освіти Укра-
їни – Харківський національний автомобільно-дорожній 
університет. Через безпекову ситуацію більшість навчаль-
них закладів загальної середньої та фахової передвищої 
освіти перейшли на дистанційний або гібридний формат 
роботи. Це вплинуло і на організацію профорієнтації та 
вступної кампанії.
 Дистанційні заходи, консультації та подання заяв – 

приймальна комісія ХНАДУ та відповідальні фахівці з 
профорієнтаційної роботи факультетів щодня онлайн чи 
офлайн надають абітурієнтам всю необхідну інформацію в 
безпечному просторі університету.

 Гарантії безпеки – для офлайн-зустрічей, майстер-
класів, ознайомчих зустрічей, подання заяв і документів, 
складання співбесід чи творчих конкурсів ХНАДУ створив 
безпечні простори.
 Адаптація навчального процесу – ХНАДУ пропо-

нує унікальну відпрацьовану систему дистанційної форми 
навчання, що дає змогу здобувачам отримувати якісну осві-
ту незалежно від місця їхнього перебування.
 Програми підтримки для абітурієнтів Харків-

щини – Уряд передбачив можливість збільшення шансів 
вступу на бюджет за рахунок регіонального коефіцієнта, а 
ХНАДУ для своїх вступників сформував еталонний пере-
лік найбільш затребуваних спеціальностей для післявоєнної 
відбудови країни з великою кількістю бюджетних місць.

ПЕРСПЕКТИВИ І ВИКЛИКИ ДЛЯ ВСТУПНИКІВ 2025 РОКУ
Попри всі труднощі, місто Харків 

і ХНАДУ зокрема залишаються важ-
ливим освітнім центром. Наш універ-
ситет докладає зусиль для збереження 
академічного рівня та доступності нав-
чання. 

Вступна кампанія 2025 року де-
монструє гнучкість системи освіти, її 
готовність до викликів та адаптацію до 
сучасних реалій. Цього року ми пра-
цюємо за новими Правилами прийо-
му, котрі містять нові виклики як для 
вступної кампанії загалом, так і для 
колективу приймальної комісії нашого 
університету, а саме:

– новий перелік галузей і спеціаль-
ностей;

– зміни тривалості вступної кам-
панії (останнє зарахування не пізніше 
20 жовтня); 

– особливості розрахунку конкурс-
ного бала з урахуванням ролі профіль-
ного предмета;

– різні формати (дистанційна, очна) 
проведення вступних випробувань 

(співбесіди, фахові іспити, творчі кон-
курси тощо);

– вимоги щодо надання військово-
облікових документів; 

– максимальна цифровізація всту-
пу (електронна реєстрація на НМТ, 
подання електронних заяв на вступні 
випробування в ХНАДУ, віддалене 
підтвердження вибору місця навчання 
тощо);

– виключення можливості позакон-
курсного вступу (вступ лише за резуль-
татами вступних випробувань: НМТ/
ЄВІ/ЄФВВ/ЄВВ/фаховий іспит тощо);

– додаткові вимоги при вступі до 
аспірантури.

Це далеко не всі нововведення вступ-
ної кампанії 2025 року, які ми ретельно 
врахували у нових Правилах вступу до 
ХНАДУ для забезпечення ефективного 
прийому цьогорічних здобувачів вищої 
освіти. Абітурієнти, які планують нав-
чання в ХНАДУ, повинні уважно сте-
жити за відповідними оголошеннями 
на офіційних сторінках університету на 

сайті та в соціальних мережах (Фейсбук, 
Інстаграм, Телеграм), використовувати 
всі доступні онлайн-ресурси та бути го-
товими до гібридних форматів навчання. 
Попри виклики, освіта в Україні зали-
шається якісною та перспективною, а 
Харківський національний автомобіль-
но-дорожній університет – одним із най-
кращих в Україні.

У 2025 році, маючи значний перелік 
спеціальностей з особливою підтрим-
кою держави (11 із 23) та вагому част-
ку бюджетних місць (574 для ПЗСО,  
266 для НРК5, майже 500 для магістрів), 
перед університетом стоїть відпові-
дальне завдання з якісного забезпечен-
ня країни затребуваними спеціалістами 
у необхідній для держави кількості.

Наразі цілі вступної кампанії 2025 
року реалізовуються за постійної 
спільної узгодженості дій керівництва 
університету та приймальної комісії, 
що, переконаний, забезпечить нам 
максимальну готовність до зустрічі з 
усіма викликами сьогодення.

ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2025
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ХНАДУ ЗАПРОШУЄ НА НАВЧАННЯ
П’ять простих кроків до вступу на навчання на бю-

джетні/грантові/контрактні місця: 
 на освітній рівень бакалавр (574 бюджетних місць 

для ПЗСО, 266 – для НРК5):
– реєстрація на НМТ – 06.03. – 03.04. 2025 р.;
– проходження тестування – 14.05. – 25.06. 2025 р.;
– реєстрація електронного кабінету вступника – з 

01.07.2025 р.;
– подання заяв – 19.07. – 01.08.2025 р.;
– зарахування – 11.08.2025 р.
Вступникам на рівень бакалавра особливу увагу необ-

хідно приділити вибору предмета на вибір при складанні 
НМТ 2025 р., адже цьогоріч підвищується роль профільного 
предмета при розрахунку конкурсного бала. 

Наприклад:
– для спеціальностей технічного спрямування «Ма-

шинобудування», «Будівництво та цивільна інженерія», 
«Комп’ютерні науки», «Електрична інженерія» найкращим 
варіантом буде обрання предмета «Фізика»;

– для спеціальностей економічного спрямування «Еко-
номіка та міжнародні економічні відносини», «Менедж-
мент» тощо найкращим варіантом буде обрання предмета 
«Географія»;

– для спеціальностей «Автомобільний транспорт» та 
«Філологія» найкращим варіантом буде обрання предмета 
«Іноземна мова»;

– для спеціальності «Психологія» та «Екологія» найкра-
щим варіантом буде обрання предмета «Біологія».

ВАГОВІ КОЕФІЦІЄНТИ ПРЕДМЕТІВ НМТ 2025 р.
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ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2025

Закінчення на с. 10

Продовження. Початок на с. 7 – 8

Для підвищення шансів вступу на бюджетні або на 
контрактні місця з частковою компенсацією вартості нав-
чання за рахунок державного гранта, в нашому універ-
ситеті створено унікальні програми підготовки до НМТ. 
Долучитись до цих курсів може кожен бажаючий як на 
платній, так і на безкоштовній основі. 

Безкоштовний курс – (обмежена за часом програма) на-
дає знання і методики вирішення типових завдань.

Платні курси – (повна програма) надає знання, методики 
вирішення типових і складних завдань та додаткові бали (до 
10) до конкурсного бала (тільки для спеціальностей з осо-
бливою підтримкою).

КОНКУРСНИЙ БАЛ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ НМТ 2025 р.  
БУДЕ РОЗРАХОВАНО З УРАХУВАННЯМ РЕГІОНАЛЬНОГО  

ТА ГАЛУЗЕВОГО КОЕФІЦІЄНТІВ

КОНКУРСНИЙ БАЛ ІЗ РЕЗУЛЬТАТАМИ НМТ (ІНШІ РОКИ)
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РОЗКЛАД ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ ДЛЯ ВСТУПУ НА РІВЕНЬ БАКАЛАВРА

РОЗКЛАД ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ  
ДЛЯ ВСТУПУ НА РІВЕНЬ МАГІСТРА

РОЗКЛАД ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ  
ДЛЯ ВСТУПУ НА РІВЕНЬ ДОКТОРА 

ФІЛОСОФІЇ

Електронна пошта приймальної комісії ХНАДУ: abitur@khadi.kharkov.ua
Телефони та месенджери (Вайбер/Телеграм) співробітників приймальної комісії ХНАДУ:
+38 (050) 633-58-93 Геннадій Григорович Птиця – відповідальний секретар ПК;
+38 (050) 301-09-35 Кочина Анастасія Анатоліївна – заступник відповідального секретаря ПК;
+38 (050) 148-73-55 Гор Саркісович Саркісян – заступник відповідального секретаря ПК;
+38 (091) 609-98-90 Олександр Володимирович Орел – заступник відповідального секретаря ПК;
+38 (050) 401-14-79 Олександр Сергійович Мордовцев – заступник відповідального секретаря ПК;
+38 (099) 216-71-81 Дмитро Зурабович Коява – заступник відповідального секретаря ПК.

Геннадій ПТИЦЯ, відповідальний секретар приймальної комісії, доцент

 на освітній рівень магістр (до 
500 бюджетних місць):
– реєстрація на ЄВІ/ЄФВВ – 02.05. – 
23.05.2025 р.;
– проходження тестування – 21.06. – 
12.07.2025 р.;
– реєстрація електронного кабінету 
вступника – з 01.07.2025 р.;
– подання заяв – 08.08. – 23.08.2025 р.;
– зарахування – 29.08.2025 р.

КОНКУРСНИЙ БАЛ ДЛЯ ВСТУПУ В МАГІСТРАТУРУ

КОНКУРСНИЙ БАЛ ДЛЯ ВСТУПУ  
В АСПІРАНТУРУ

 на освітній рівень доктор філософії (до 60 бюджетних 
місць):

– реєстрація на ЄВІ/ЄВВ – 02.05. – 23.05.2025 р.;
– проходження тестування – 21.06. – 12.07.2025 р.;
– реєстрація електронного кабінету вступника – з 01.07.2025 р.;
– подання заяв – 03.09. – 22.09.2025 р.;
– зарахування – 30.09.2025 р.

ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2025
Закінчення. Початок на с. 7 – 9
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 ПРИВІТАННЯ

Вітаємо ювілярів
(які народилися у березні – квітні)

Олександра Геннадійовича Гурка – за-
відувача кафедри автоматизації та комп’ютерно-
інтегрованих технологій. 

Ігоря Георгійовича Кириченка – про-
фесора кафедри будівельних і дорожніх машин  
ім. А.М. Холодова. 

Сергія Миколайовича Толмачова – профе-
сора кафедри технології дорожньо-будівельних 
матеріалів ім. М.І. Волкова. 

Тетяну Миколаївну Колеснікову – доцент-
ку кафедри двигунів внутрішнього згоряння. 

Олександру Михайлівну Олєйнікову – 
 доцентку кафедри будівельних і дорожніх машин 
ім. А.М. Холодова. 

Олександра Володимировича Архіпова – 
доцента кафедри комп’ютерної графіки. 

Анжелу Борисівну Біньковську – до-
центку кафедри автоматизації та комп’ютерно-
інтегрованих технологій. 

Дмитра Євгеновича Петруковича – до-
цента кафедри метрології та безпеки життєдіяль-
ності.

Надію Аваківну Бочарову – доцентку ка-
федри менеджменту. 

Олександра Сергійовича Мордовцева – 
доцента кафедри економіки і підприємництва. 

Володимира Олексійовича Нестеренка – 
старшого викладача кафедри вищої математики. 

Миколу Володимировича Кірсанова – 
старшого викладача кафедри фізичного вихован-
ня та спорту. 

Лілію Геннадіївну Удовіченко – старшу ви-
кладачку кафедри українознавства. 

Валентину Олегівну Сильченко – асис-
тентку кафедри комп’ютерних наук та інформа-
ційних систем. 

Владислава Дмитровича Латвинського – 
асистента кафедри автомобільної електроніки.  

Ірфана Йосиповича Абдюханова – началь-
ника юридичного відділу.

Наталію Олександрівну Комишан – на-
чальницю лабораторії інноваційних технологій 
освіти.

Олексія Андрійовича Поволяєва – науко-
вого співробітника кафедри технології дорож-
ньо-будівельних матеріалів ім. М.І. Волкова. 

Наталю Дмитрівну Левченко – завідувач-
ку лабораторії кафедри проектування доріг, гео-
дезії і землеустрою. 

Валерію Олександрівну Вишневецьку – ін-
женерку 2 категорії кафедри технічної експлуата-
ції та сервісу автомобілів ім. М.Я. Говорущенка. 

Катерину Миколаївну Саркісян – інже-
нерку з природокористування 2 категорії кафе-
дри екології. 

Ірину Сергіївну Саркісян – інженерку кафе-
дри деталей машин та теорії механізмів і машин. 

Андрія Михайловича Капітонова – 
старшого лаборанта з вищої освіти кафедри 
комп’ютерних наук та інформаційних систем. 

Ганну Валеріївну Кареліну – старшу лабо-
рантку з вищої освіти кафедри вищої математики. 

Тетяну Вікторівну Штефан – бібліотекар-
ку 1 категорії наукової бібліотеки.

Георгія Олександровича Чурікова – фа-
хівця видавничої справи видавництва.

Оксану Юріївну Сергєєву – диспетчерку 
деканату дорожньо-будівельного факультету. 

Оксану Анатоліївну Климову – майстри-
ню будівельних та монтажних робіт будівельної 
дільниці.

Юрія Валентиновича Ластовенка – водія 
автогосподарства.

Євгенія Павловича Юхна – електрика 
3 розряду відділу головного енергетика.

Володимира Петровича Троценка – сторо-
жа відділу охорони.

Олександра Івановича Богатирьова – сто-
рожа відділу охорони.

Михайла Вікторовича Рекуненка – сторо-
жа відділу охорони.

Олену Іллівну Золотарьову – чергову гур-
тожитку №1. 

Надію Федорівну Карсакову – прибираль-
ницю господарчого відділу. 

Зою Василівну Збукєр – двірничку госпо-
дарчого відділу. 

Від щирого серця бажаємо вам, шановні 
ювіляри, міцного здоров’я і великого щастя, 
успіхів у розвитку наукових досліджень, під-
готовці сучасних фахівців для автотранспорт-
ної та дорожньо-будівельної галузей, а також 
вихованні гідних громадян нашої держави!

Колектив ХНАДУ

 КРАСА І ЗАХИСТ УКРАЇНИ

ВШАНУВАННЯ ЖІНОК-ЗАХИСНИЦЬ ХАРКОВА
Напередодні весняних свят у Харкові 

відбувся важливий національно-патріо-
тичний захід – «Краса і захист України», 
організований Управлінням у справах сім’ї 
та молоді Департаменту у справах сім’ї, мо-
лоді та спорту Харківської міської ради.

Ця подія стала яскравим свідченням 
того, що молодь Харкова підтримує і висо-
ко цінує мужність, силу та відданість укра-
їнських жінок, які сьогодні боронять нашу 
державу.

До організації заходу долучилися во-
лонтери та активісти молодіжних органі-
зацій міста, які особливу увагу приділили 
створенню безпечних умов. Саме завдяки 
їхній підтримці зустріч пройшла на висо-
кому рівні.

У проведеного заходу була дуже амбітна 
мета – привернути увагу харківської моло-
ді до надзвичайно важливої ролі українок 
у захисті своєї Батьківщини. Юнаки і ді-
вчата нашого незламного Харкова не лише 
особисто поспілкуватися із захисницями 
України, але й почули правдиві історії про 
службу на передовій та щоденну боротьбу і 
виклики, з якими вони стикаються на війні.

Тішимося тим, що до цієї ініціативи ак-
тивно долучилися і здобувачі вищої освіти 
нашого університету Олександра Золотова 
та Анна Жевака (ФТС), Лілія Фоміна (МФ) 
та Іван Курило (ФУБ).

Зустріч пройшла у форматі відкритого 
діалогу, що дозволило студентам поставити 
запитання безпосередньо військовим. Кож-
на відповідь захисниць була щирою, емо-
ційною й надихаючою. 

Незважаючи на серйозність порушеної 
теми, атмосфера була теплою і неформаль-
ною. Усі заходи безпеки були ретельно про-
думані: все відбувалося у захищеному примі-
щенні з необхідними комфортними умовами.

Перед початком зустрічі її учасники ви-
конали державний гімн України, а також 
вшанували хвилиною мовчання пам’ять 
захисників, які віддали життя за незалеж-
ність і свободу нашої держави.

Ця подія об’єднала активну молодь 
Харкова і здобувачів закладів вищої освіти 
міста, які дізналися від мужніх захисниць 

Закінчення на с. 12
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ВШАНУВАННЯ ЖІНОК-ЗАХИСНИЦЬ ХАРКОВА
про реалії їхнього життя на передовій, чем-
но подякувавши їм, та висловили безмежну  
підтримку і повагу.

На думку представників нашого універ-
ситету, обстановка під час спілкування була 
дійсно особлива, адже вони ставили захисни-
цям багато запитань – від побутових умов на 
фронті до внутрішньої мотивації військових. 
Дівчата-військові ділилися тим, чого їм не 
вистачає під час служби, де вони черпають 
сили відзначати свята, що їх тримає на пере-
довій і що для них означає підтримка з тилу.

Своїми враженнями від цієї зустрічі 
поділилися наші здобувачки. 

Анна Жевака, студентка факультету 
транспортних систем:

– Напередодні весняних свят я відвіда-
ла захід «Краса і захист України», де ми 
спілкувалися з дівчатами, які зараз боро-
нять нашу країну. Вони розповіли, чого їм 
не вистачає на передовій, як вони долають 
труднощі та що їх мотивує святкувати на-
віть під час служби. Було дійсно дуже ціка-
во слухати їхні історії. Після цієї зустрічі ми 
зрозуміли, як усе відбувається насправді.

Лілія Фоміна, студентка механічного 
факультету:

– Це зустріч, яка змінює погляд на ба-
гато речей. Спілкуючись з нашими захис-
ницями, я зрозуміла, наскільки важливими 
є підтримка, визнання і щирі слова подяки. 
Кожна з почутих нами розповідей – це іс-
торія сили, мужності й любові до Батьків-
щини. Дякую організаторам за можливість 
бути тут і зробити спільні фото з нашими 
героїнями.

 Національно-патріотичний захід «Кра-
са і захист України» – це більше, ніж зу-
стріч. Це дієва комунікаційна платформа, 
яка об’єднала різні покоління у спільному 
прагненні до перемоги, миру й незалежності. 

Такі зустрічі формують свідомість молодого 
покоління, зміцнюючи нашу віру в майбутнє 
України, та надихають робити свій внесок 
для якнайшвидшої перемоги і процвітання.

Дуже добре, що молодь Харкова актив-
но долучається до таких вкрай важливих 
ініціатив, які сприяють розвитку патріо-
тичного виховання, адже саме від неї зале-
жить, якою буде наша країна завтра. 

Аріана ГАВРИШ, 
студкор ФУБ (гр. Е-21-23)

Цілком безпечний і захищений прос-
тір, де достатньо місця, доступ до усіх 
зручностей і побутових служб. Атмосфе-
ра заходу дуже комфортна і сприяла від-
критому діалогу.

Саме таким був початок цього актуаль-
ного заходу, до організації якого активно 
долучилися волонтери і молодіжні інститу-
ції міста, які допомогли з підготовкою при-
міщення, забезпеченням технічного осна-
щення та координацією учасників.

Захід проходив у неформальній обста-
новці, що дозволило студентам почуватися 
вільно та відверто висловлювати свої думки.

Після виконання державного гімну 
України і хвилини мовчання на знак вша-
нування пам’яті загиблих героїв, відбулося 
щире спілкування молоді з жінками-захис-
ницями, яким усі бажаючі ставили запитан-
ня, на які отримували ґрунтовні відповіді. 

Під час зустрічі порушувалося багато 
нагальних тем, зокрема, –  служба у Зброй-
них Силах України, мотивації й виклики, 
що виникають на фронті. Та найцікавіши-
ми були особисті історії захисниць.

Приємно, що всі учасники відзначили 
важливість таких зустрічей, адже вони до-
помагають краще зрозуміти реалії військо-
вої служби та спонукають молодь до актив-
них дій.

Насамкінець заходу здобувачі вищої 
освіти та викладачі щиро подякували на-
шим героїням за їхній внесок у Перемо-
гу над ворогом, а також залюбки зробили 
спільні фото на згадку.

Пишаємося тим, що зусилля, креатив-
ність та відданість громадській справі на-
ших активних здобувачів надихають і вра-
жають, адже вони вкотре продемонстрували 
високий рівень таланту й працелюбства, 
зробивши важливий внесок у цей захід.

Сподіваємося, що набутий досвід стане 
надійним супутником їхнього успішного 
майбуття. 

Бажаємо учасникам подальших пе-
ремог, нових досягнень і незабутніх вра-
жень від участі у молодіжних ініціативах!

Єгор ФІЛІП’ЄВ, 
студкор МФ

Закінчення. Початок на с. 11
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 ПОЕТИЧНІ РОЗДУМИ

У МОЄЇ ВЕСНИ
У моєї весни ледь захмарені очі,
а підсніжник, як сльози із мами-землі...
І здається, 
 що стовбур беріз кровоточить,
якось сумно у небі кричать журавлі.

У моєї весни постаріло обличчя,
чорну хустку вдовину завила вона.
Двадцять перше 
 наповнене смертю сторіччя
і вискакують рими ‒ весна і війна.

У моєї весни скрижаніли долоні,
а на грудях посмертні лежать ордени.
І у мами зимою забілені скроні...
У закритій труні її болі ‒ сини!

У моєї весни хоч холодна дорога ‒
проростає трава, вже шукає тепла,
застеляє шляхи, щоб по них Перемога 
довгожданна упевненим кроком
  прийшла.

У моєї весни не згасає надія,
а любов ще живе в українських серцях.
Вірю, збудеться кожного думка і мрія
і засіється Мир 
 на вкраїнських полях!

Олена БОГУЦЬКА

НАСТАНЕ ЧАС
Настане час – і піде все в архів.
Уламки долі винесе на сушу.
Життя – спокута не своїх гріхів.
Життя – це оббирання з реп’яхів,
що пазурами уп’ялися в душу.

*****
Ще трохи, трохи – й зацвітуть морелі,
і облетять, як сон кореневищ.
Війна малює кров’ю акварелі.
Її палітра – попіл пожарищ.
Її пейзаж – руйновище кварталів.
Порожніх вулиць вицвіла пастель.
Хіба що десь крізь стогін з-під завалів
якийсь тюльпанчик раптом проросте.

*****
Напитись голосу твого,
Того закоханого струму,
Тієї радості і суму,
Чаклунства дивного того.
Завмерти, слухати, не дихать,
Зненацька думку перервать.
Тієї паузи безвихідь
Красивим жартом рятувать.
Слова натягувать, як луки,
Щоб вчасно збити на льоту
Нерозшифрованої муки
Невідворотну німоту.
Триматись вільно й незалежно,
Перемовчати: хто кого.
І так беззахисно й безмежно
Чекати голосу твого.

Ліна КОСТЕНКО

ЗДАЛЯ І ЗБЛИЗЬКА
Здаля і зблизька дивляться сини
І пильно стежать все-таки за нами.
Не все на віру в нас беруть вони,
Не завжди вдовольняються словами.

Красивих слів наслухались давно,
Що у житті були чомусь несправжні.
Зачахло, в землю кинуте, зерно,
І кривдою дитячі душі вражені.

Вони батьків осудять мовчкома,
І зненавидять їх за лицемірство.
Та жаль, що вкриє лживості пітьма
Те серце, що світилось променисто.

Що не змогли його ми вберегти,
Лише зневірою занапастили.
Не давши змалку й крихти доброти,
Мов сіромаху, в дикий світ пустили.

Здавалось, не з моєї це вини,
Та щось пече мене щодня, щоночі…
Не забуваймо, що ростуть сини,
І треба чесно їм дивитись в очі.

Микола СИНГАЇВСЬКИЙ

*****
І ця любов із доторком біди,
І ці слова, які назавжди вивчив:
Веди мене, мій звичний і убивчий,
Мій чорний часе, – стримуй і веди.

Уздовж доріг – тривалих, золотих –
ходою обережною мисливця.
Веди за тих, хто здався і спинився,
За тих, хто помилився і затих.

У цій весні – тривожній і німій,
Де замовкає голос недоречний,
Веди мене, мій вічний, мій конечний,
Мій втрачений і небезпечний мій.

І теплих сосен набраний курсив.
І березня різке різноголосся.
Ще не скінчилось те, що почалося.
Ще може статись все, про що просив.

Сергій ЖАДАН

Я ЖИВ БИ З ТОБОЮ 
Я жив би з тобою на дикому острові,
Чи в затінку кришталевої люстри,
Бо жити з тобою – нормально і просто,
Й життя не минає пусто.

І ранок завжди обіцяє зустріч,
А вечір завжди натякає на більше.
І в мозку на смітниках і пустищах –
Цвітуть і буяють вірші.

Густішає чай і вариться кава,
Контрольні дві сигарети.
Все співпадає цілком нелукаво –
Знаки, предмети, прикмети.

Все випадає зі схем і матриць
І йде за козиром козир.
Ми виграємо найважчу з партій
І переходимо в прозу.

І проживаєм життя словами,
Буквами, числами, фразами.
Нуль розділових знаків між нами –
Ми завше пишемось разом.

Юрко ІЗДРИК
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 ХНАДУ СПОРТИВНИЙ

ОЛІМПІЙСЬКИЙ УРОК

Наприкінці березня кафедра фізичного ви-
ховання та спорту дистанційно провела Олім-
пійський урок, присвячений 95-річчю ХНАДУ, 
за участю найкращих спортсменів нашого уні-
верситету, які представили різні види спорту. 

Під час цьогорічного заходу свою спортивну 
майстерність продемонстрували:

Михайло Троян (гр. Т-51-24) – май-
стер спорту міжнародного класу (МСМК) 
з регбілігу, майстер спорту України з рег-
бі, 13-разовий чемпіон України з регбілігу, 
дев’ятиразовий володар Кубка України з рег-
білігу, чемпіон Європи 2017 року з регбі 9, 
член збірної команди України з регбілігу і рег-

Також наприкінці березня відбувся захід 
«Спорт у теперішньому часі», де студенти ді-
зналися більше про вплив спорту і стресу на 
здоров’я та спосіб життя. 

Захід провела голова спортивного сектору 
дорожньо-будівельного факультету студентсько-
го самоврядування ХНАДУ, спортсменка-футбо-
лістка Єлизавета Голик. 

Учасники заходу – здобувачі освіти, спорт-
смени та усі зацікавлені, хто хоче зрозуміти, як 
спорт впливає на здоров’я, поставили багато запи-
тань і розповіли цікаві історії з власного досвіду.

Під час жвавого обговорення порушували-
ся теми психологічного характеру, зокрема, як 
спорт допомагає у боротьбі зі стресом та як під-
тримувати ментальне здоров’я.

Саме тема стресу найбільше цікавила при-
сутніх на заході. Спікер пояснила, що відбува-
ється з організмом під час напруги, коли реакція 
на стрес стає неконтрольованою, та як спорт 
може допомогти врегулювати цей стан. Учас-
ники поділилися власним досвідом – багатьом 
тренування стали не лише способом підтримки 
фізичної активності, але й боротьби з тривож-
ністю та емоційним виснаженням. Спорт стає не 
лише фізичною активністю, а чимось більшим, 
надихаючи на досягнення, сприяючи культурно-
му обміну між країнами і, безумовно, є дієвим 
засобом для подолання стресу.

Учасники також обговорили тему «Спорт у 
сучасному житті».

– Ми пишаємося нашими спортсменами, які 
попри війну продовжують гідно представляти 
Україну на світовій арені. Тож ми обговорювали 
їхню витривалість, силу духу та складні умови, 
в яких їм доводиться тренуватися. Було важливо 
довести здобувачам, що навіть у найважчі часи 
спорт стає джерелом мотивації та надії, – гово-
рить спікер заходу Єлизавета Голик.

Приємно, що присутні, послухавши цікаві 
розповіді про спортивний досвід учасників, від-
чули позитивні емоції. 

Присутність фізичної активності у складних 
умовах, коли немає доступу до спортзалів чи коли 
людина перебуває у стресовому стані, нині є дійсно 
проблемою. Тому учасники обговорили, як важливо 
адаптуватися до існуючих умов: робити прості впра-
ви та зберігати хоча б мінімальну рухову активність.

СПОРТ  
У НАШОМУ 
ЖИТТІ

Своїми враженнями від зустрічі поділи-
лися наші здобувачі.

– Я дійсно у захваті від заходу. Приміщення, 
колектив, затишок та атмосфера просто на висо-
ті! Дякую усім причетним до цієї офлайн-зустрі-
чі, адже живе спілкування надихає нас, змушує 
дивитися вперед і йти далі з високо піднятою 
головою, – говорить першокурсниця Марія Лож-
нікова (гр. ДМ-11-24).

– Після зустрічі я зрозуміла, що спорт – це не 
просто тренування, а стиль життя. Він вчить тер-
пінню, самоконтролю і навіть допомагає ставити та 
досягати цілей у будь-якій сфері діяльності. Після за-
ходу залишилося відчуття мотивації та бажання біль-
ше часу приділяти різним активностям, – зазначила 
другокурсниця Оксана Пономарьова (гр. Д-21-23).

– Я побачила, що ця тема надихає людей, дає 
їм мотивацію і сили рухатися вперед. Тому пла-
ную робити такі зустрічі частіше, залучати нових 
спікерів і поширювати ідею спорту, як джерела 
фізичної та ментальної стійкості. Головне – не 
зупинятися на шляху до поставленої мети навіть 
у ці складні часи, – підсумувала Єлизавета Голик.

Безумовно, що такі мотивуючі й просвіт-
ницькі заходи мають проводитися із залучен-
ням студентської спільноти частіше, спонука-
ючи молодь до занять спортом.

Дмитро ТЕЛІЦИН, студкор студради 
(гр. МА-31-22)

бі 9, а також член збірної команди України з 
 регбі 7;

Максим Данець (гр. МА-21-23) – майстер 
спорту України з козацького двобою, чемпіон Єв-
ропи з козацького двобою, срібний призер Куб-
ка світу з кікбоксингу WAKO, чемпіон Європи 
з таеквон-до GTF, багаторазовий переможець і 
призер чемпіонатів та Кубків України з козацько-
го двобою;

Ярослав Чорний (гр. МС-51-24) – майстер 
спорту України, чемпіон Універсіади України, 
багаторазовий чемпіон і призер чемпіонатів і 
Кубків України та всеукраїнських турнірів;

Дмитро Пятниця (гр. МП-41-21) – майстер 
спорту України з гирьового спорту, дворазовий 
чемпіон світу, багаторазовий призер чемпіонатів 
України з гирьового спорту;

Марк Чередниченко (гр. Д-27т1-23) – май-
стер спорту України з дзюдо, призер Універсіа-
ди України, переможець і призер чемпіонатів та 
Кубків України з дзюдо;

Станіслав Корчма (гр. Е-31-22) – капітан 
збірної команди ХНАДУ з футболу, переможець 
міжнародних і всеукраїнських турнірів.

Титуловані спортсмени нашого університету 
розповіли про свій шлях у спорті, досягнення та 
плани на майбутнє, а також запросили присутніх 
на заході здобувачів приєднуватися до здорового 
способу життя і занять спортом та відповіли на 
їхні запитання. 

Бажаємо нашим зореносним юнакам вели-
ких успіхів і лише перемог на спортивній арені.

СК «Автодорожник»
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У березні в дистанційному форматі від-
булася Спартакіада Університету з функ-
ціонального багатоборства – вправа «Бур-
пі», де взяли участь 178 здобувачів вищої  
освіти. 

Після підбиття підсумків змагань суддівська 
команда у складі викладачів кафедри фізичного 
виховання та спорту визначила результати.

Так, у командному заліку перше місце посів 
ДБФ (84 бали), друге – ФТС (75 балів), третє – 
МФ (72 бали), четверте – ФУБ (63 бали) і п’яте 
місце – АФ (54 бали).

В особистій першості серед дівчат перше 
місце здобула Дар’я Гнатко (гр. Т-11-24, 28 разів), 
друге – Світлана Гойденко (гр. Д-22-23, 26 разів) і 
третє місце – Аліна Педан (гр. М-23-23, 20 разів). 

В особистій першості серед юнаків перше міс-
це виборов В’ячеслав Журавльов (гр. Апм-21-23, 
50 разів), друге – Олександр Помогаєв (гр. ТПТ- 
21-23, 40 разів) і третє місце – Артем Рильцев  
(гр. Д-12-24, 38 разів). 

Щиро вітаємо переможців цьогорічної 
Спартакіади Університету і бажаємо їм нових 
здобутків у спорті!

СПАРТАКІАДА УНІВЕРСИТЕТУ

 ХНАДУ СПОРТИВНИЙ

УНІВЕРСІАДА З ДЗЮДО

ТХЕКВОНДО

Наприкінці березня у Хмельницькому відбулася ХХ літ-
ня Універсіада України з дзюдо, де взяли участь майже  
200 спортсменів – здобувачів вищої освіти із 12 областей країни.

Ці змагання є відбірковими до всесвітньої Універсіади, що про-
ходитиме у Німеччині.

Всього було розіграно нагороди у 14 вагових категоріях, а та-
кож у командному турнірі серед чоловіків та жінок. 

На змаганнях гідно виступив і здобувач вищої освіти Марко 
Чередниченко (гр. Д-27т1-23), який став бронзовим призером Уні-
версіади у ваговій категорії до 81 кг.

Бажаємо нашому дзюдоїсту великих успіхів у навчанні та 
подальших спортивних перемог!

Нещодавно у Хмельницькому відбувся Кубок України і ко-
мандний чемпіонат України серед дорослих з тхеквондо ВТФ, 
де взяли участь 170 спортсменів із 15 регіонів, 28 із них пред-
ставляли Харківщину. 

У складі збірної команди Харківської області виступав і здо-
бувач вищої освіти, майстер спорту України Ярослав Чорний  
(гр. МС-51-24), який став срібним призером Кубка України і ви-
боров бронзу у командному чемпіонаті.

Вітаємо Ярослава та його наставника – старшого виклада-
ча кафедри ФВіС, заслуженого тренера України В.І. Шевченка 
і бажаємо їм нових звершень та перемог!

СК «Автодорожник»
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Нещодавно потужна команда нашого 
університету взяла участь у щорічному 
міжнародному спортивному конкурсі 
«Спортландія», що відбувся у чеському 
місті Тепліце. 

 ХНАДУ СПОРТИВНИЙ

 

 Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних імен та інших даних несуть автори 
публікацій. Думки авторів публікацій у нашому виданні не завжди збігаються з точкою зору 
редакції. Матеріали і фотознімки, передані до редакції, не рецензуються і не повертаються. 
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У березні в Луцьку відбувся тради-
ційний щорічний чемпіонат України з 
козацького двобою, присвячений пам’яті 
героїв, полеглих у російсько-українській 
війні. 

Це новий вид змагань, що останнім 
часом набирає популяр ності.

Організатори заходу – Міністерство 
молоді та спорту України, Українська спор-
тивна федерація «Козацький двобій» та 
Всесвітня Вірменська діаспора, зробили 
все, щоб це змагання пройшло на найвищо-
му рівні.

У цьогорічному чемпіонаті взяли 
участь 650 спортсменів зі всієї України, ба-
гато з яких приїхали на Волинь з прифрон-
тових регіонів: Харківщини, Донеччини, 
Сумщини, Миколаївщини, Дніпропетров-

щини тощо. Це – діти учасників бойових 
дій та ветеранів, а також внутрішньопере-
міщених осіб.

У чемпіонаті дуже вдало виступив здо-
бувач вищої освіти механічного факультету 
Максим Данець (гр. МА-21-23), який се-
ред молоді 16–18 років у ваговій категорії  
75+ кг у розділі «Борня» посів перше місце, 
та виборов друге місце у ваговій категорії 
-80 кг серед дорослих 19–40 років. 

Цей чемпіонат є відбірковим до важли-
вих міжнародних стартів, переможці яко-
го отримають путівку до збірної команди 
України та будуть змагатися на чемпіонаті 
Європи з козацького двобою у місті Белла-
рія-Іджеа-Марина (Італія), що проходитиме 
в травні, а після цього – у чемпіонаті світу, 
що відбудеться в Англії.

Щиро бажаємо нашому чемпіону 
Максимові Данцю нових звершень і пе-
ремог на спортивному олімпі!

Треті місця вибороли: Світлана Гойден-
ко (ДБФ), номінація «Спортландія», вправа  
«Станова тяга» (кер. М.Ф. Курилко); Альона 
Головіна (ФУБ), номінація «Спортландія», 
вправа «Кращі присідання» (кер. О.Є. Без-
ніс); Максим Данець (МФ), номінація «Спорт-
ландія», вправа «Трастери» (кер. А.І. Семе-
нов); Катерина Дегтярьова (ФУБ), номінація 
«Спортландія», вправа «Краща спортивна 
комбінація» (кер. О.Є. Безніс); Марина Демен-
тьєва (ФУБ), номінація «Спортландія», впра-
ва «Зворотні віджимання» (кер. П.С. Безніс); 
Ангеліна Дерепко (ФУБ), номінація «Спорт-
ландія», вправа «Кращі бурпі» (кер. О.Є. Без- 
ніс); Данило Єрмоленко (АФ), номінація 
«Спортландія», вправа «Силове двоборство 
«присідання та віджимання» (кер. С.С. Зай-
цев); В’ячеслав Журавльов (АФ), номінація 
«Спортландія», вправа «Силове двоборство 
«присідання та віджимання» (кер. С.С. Зай-
цев); Анастасія Кириченко (ФТС), номінація 
«Спортландія», вправа «Джампінг Джек» 
(кер. А.І. Семенов); Іван Коваль (АФ), номіна-
ція «Спортландія», вправа «Підйом на біцепс 
в тренажері» (кер. С.С. Зайцев); Владислав 
Макаров (ФТС), номінація «Спортландія», 
вправа «Віджимання» (кер. А.І. Семенов);  
Нікіта Миронов (АФ), номінація «Спорт-
ландія», вправа «Присідання на одній нозі»  
(кер. П.С. Безніс); Валерія Скриннікова (ФТС), 
номінація «Спортландія», вправа «Прес-setap» 
(кер. М.В. Кірсанов); Дар’я Фокіна (ФУБ), но-
мінація «Спортландія», вправа «Кращі трасте-
ри» (кер. О.Є. Безніс); Ярослав Чорний (МФ), 
номінація «Спортландія», вправа «Кращий 
удар» (кер. В.І. Шевченко); Дмитро Шевер-
дін (ФУБ), номінація «Спортландія», вправа 
«Силове двоборство «присідання та віджи-
мання» (кер. П.С. Безніс) та Олександр Ще-
тінін (ФТС), номінація «Спортландія», вправа 
«Джампінг Джек» (кер. М.В. Кірсанов).

За бездоганну організацію учасників 
та підготовку призерів і переможців – здо-
бувачів вищої освіти, подяки отримали:  
зав. кафедри ФВіС М.Ф. Курилко, а також  
ст. викл. О.Є. Безніс, П.С. Безніс, С.С. Зайцев,  
М.В. Кірсанов, А.І. Семенов та В.І. Шевченко. 

Щиро вітаємо призерів і переможців 
конкурсу і безмежно дякуємо виклада-
чам за досконалу підготовку учасників!

СК «Автодорожник»

КОЗАЦЬКИЙ 
ДВОБІЙ

СПОРТЛАНДІЯ
Тішимося тим, що на цих змаганнях 

як викладачі кафедри ФВіС, так і наші 
здобувачі вибороли перемогу. 

Зокрема, перші місця посіли: зав. каф. 
М.Ф. Курилко у номінації «Кращий тре-
нер» (вправа «Кращий тренер з футболу»), 
а також старші викладачі: П.С. Безніс у 
номінації «Кращий стрибок (у довжину/
висоту)» (вправи «Кращий стрибок у до-
вжину» та «Кращий потрійний стрибок»), 
М.В. Кірсанов у номінації «Спортландія» 
(вправа на баланс) та О.Ю. Романенко у 
номінації «Спортландія» (вправа «Підтягу-
вання на поперечині»). 

Треті місця здобули: О.Є. Безніс у номі-
нації «Спортландія» зі стрибків на скакалці 
та О.Ю. Романенко у номінації «Загарту-
вання» (вправи «Поступове занурення» і 
«Занурення»).

Призерами і переможцями цих змагань 
стали і здобувачі вищої освіти, які виступи-
ли також дуже гідно. Так, перші місця посі-
ли: Данило Шинкарьов та Світлана Гойден-
ко (ДБФ), номінація «Кращий штрафний 
удар», вправа «Кращий гол (фінт)» і «Кра-
щий жіночий гол» (кер. М.Ф. Курилко); 
Дмитро Картель (ФУБ), номінація «Спорт-
ландія», вправа «Краща ходьба під вітри-
лами» (кер. О.Є. Безніс); Станіслав Корчма 
(ФУБ), номінація «Кращий гол», вправа 
«Кращий гол (фінт)» (кер. М.Ф. Курилко) 
та Нікіта Миронов (АФ), номінація «Спорт-
ландія», вправа «Вис на зігнутих руках» 
(кер. П.С. Безніс).

Другі місця здобули: Іван Коваль (АФ), но-
мінація «Спортландія», вправа «Жим штанги 
лежачи» (кер. С.С. Зайцев); Костянтин Лен-
да (ФТС ), номінація «Спортландія», вправа 
«Зв’язка ударів в карате» (кер. М.В. Кір- 
санов); Данило Пінцов (ФУБ), номінація 
«Кращий гол», вправа «Кращий гол (фінт)» 
(кер. М.Ф. Курилко); Михайло Троян (ФТС), 
номінація «Кращий кидок в кошик», вправа 
«Кращий кидок в кільце» (кер. М.В. Кір- 
санов) та Ярослав Чорний (МФ), номіна-
ція «Спортландія», вправа «Удар по лапі»  
(кер. В.І. Шевченко). 


